

# Наше ВРЕМЯ

№ 48  
(10478)  
СУББОТА  
10 декабря  
2022 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

### Татьяна Ерохина рассказала о законопроекте по совершенствованию взаимодействия власти с населением

Заместитель председателя областной думы, руководитель комитета по государственному строительству и местному самоуправлению ответила на три вопроса о законопроекте, который устанавливает обязанность местной власти встречаться с жителями и отчитываться перед ними о проделанной работе.

— Вы являетесь одним из авторов законопроекта. Как появилась его идея и в чем суть?

— Она родилась в результате встреч с жителями в ходе работы в округах. Зачастую выяснялось, что люди не знают в лицо свою местную власть, не знают, кому они могут адресовать вопросы, которые требуют решения.

В июле этого года при комитете по государственному строительству и местному самоуправлению была создана рабочая группа. Мы проанализировали действующие федеральное и региональное законодательства, судебную практику. Выяснилось, что в уставах 29 муниципальных районов и 4 городских округов периодичность и порядок таких встреч не установлены. Только в 8 районах предусмотрено, что глава отчитывается не реже одного раза в год, в том числе в СМИ либо на собраниях общественности.

Мы предлагаем закрепить обязанность глав отчитываться перед жителями Саратовской области не реже одного раза в полгода.

— Что даст жителям эта инициатива?

— Жителям она даст возможность выстроить прямой диалог с местной властью. У людей будет возможность открыто задавать вопросы и получать ответы. В ходе встреч, наверняка, будут появляться новые отправные точки для дальнейшего развития той или иной территории.

— Законопроект уже получил поддержку экспертного совета фракции «Единая Россия». Каков дальнейший механизм её рассмотрения?

— Этот законопроект уже детально обсудили на заседаниях рабочих групп и комитета. Его внесли на рассмотрение на ближайшее заседание областной думы.

Если такой законопроект будет принят, то мы приведем всю практику общения глав муниципальных образований с населением к единообразному пониманию.



## ● БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

В рабочем поселке начаты приготовления к новогодним и рождественским праздникам. Уже светятся окна и входные двери многих предприятий, на домах появляются гирлянды и бегущие огни. Центральная площадь райцентра украсилась зеленою красавицей.

8 декабря сотрудники специализированного предприятия доставили ее с ул. Лермонтова, где она росла во дворе частного дома более 30 лет. Такой подарок новобурасцам сделала Гвоздева Лидия Федоровна. Спасибо ей за безвозмездный дар!

В течение ближайших дней елка будет украшена и засверкает праздничными огнями. Традиционно, на ветвях среди промышленных игрушек и гирлянд появятся игрушки, изготовленные школьниками райцентра. Конкурс на лучшую новогоднюю игрушку объявлен в учебных заведениях, и самые мастеровитые ребята получат признание своих работ.

Снегоуборочная техника продолжает работать на улицах рабочего поселка. На прошедшей неделе очищались подъезды к школам и детским садам, расширялись участки для разъездов и поворотов.

Работы по подготовке Новых Бурас к праздникам продолжаются ежедневно.

И. ПОПКОВ.



## Конституция Российской Федерации – залог стабильности, мира и согласия в стране

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Основной закон – надежный фундамент независимости и национального суверенитета. Его базовые нормы посвящены человеку – его правам и свободам, благополучию, безопасности и самореализации. Эти положения воплощаются в реализации национальных проектов и государственных программ, направленных на динамичное развитие государства и регионов.

Важно, что в Конституции закреплены незыблемые ценности, которые веками нас объединяли. Патриотизм, сохранение исторической правды и памяти о подвиге защитников Отечества – это поистине святые для каждого российского гражданина понятия. Именно они помогают уверенно отвечать на современные вызовы и двигаться вперед. Сегодня любовь к стране, ответственность за будущее России и новых поколений, как и прежде, придает сил нашим военнослужащим, отстаивающим мир и безопасность.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, добра, счастья и успехов!

Р. БУСАРГИН,  
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Эта дата – один из главных государственных праздников, который объединяет граждан нашей страны. 12 декабря 1993 года – почти 30 лет назад – россияне сделали важный выбор и определили развитие своей Родины на многие десятилетия вперед.

Именно Основной Закон регулирует все сферы жизни общества, провозглашает ценности, на которых строится государство, гарантирует основные права и свободы человека. И все конституционные нормы в нашей стране соблюдаются незыблально.

Дорогие земляки! Все мы искренне любим Россию, гордимся ее достижениями и делаем все возможное, чтобы она всегда оставалась сильной и процветающей. Достижение этих целей зависит от каждого из нас.

Желаю вам счастья, здоровья, оптимизма и благополучия. Успешной реализации всех планов во благо России!

М. ИСАЕВ,  
председатель Саратовской областной думы.

Дорогие жители Новобурасского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны – Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция России – это прочный правовой фундамент, закрепивший базовые ценности демократического государства. Основной Закон утверждает равные для всех политические, экономические права и свободы. Соблюдение Конституции РФ обеспечивает возможность каждому гражданину жить свободно, ощущая уверенность в завтрашнем дне.

Опираясь на Основной Закон, наша страна уверенно прошла через непростые испытания, сохранив при этом свою целостность. Конституция была и остается залогом дальнейшего развития России, ее поступательного движения к благополучию.

Дорогие земляки! Желаем вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Путь этот праздник придаст всем нам новые силы в достижении поставленных целей на благо России и родного района!

С. ДЗЮБАН,  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
А. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

## Конкурс на лучшее новогоднее оформление

### Уважаемые новобурасцы!

Администрация Новобурасского муниципального района объявляет в период с 12 по 19 декабря 2022 г. конкурс на лучшее новогоднее и рождественское оформление фасадов административных зданий и частных домовладений в р. п. Новые Бурасы.

Традиционно все желающие могут принять участие в этом конкурсе, тем более что украшение домов давно стало праздничной семейной традицией новобурасцев. Коллективы учреждений и бизнес-сообщества подходят к этому действу с творческой выдумкой и радуют земляков оригинальным светящимся представлением.

Конкурсная комиссия начнет обезд рабочего поселка в 17.00 часов 16 декабря. Все украшенные дома и фасады предприятий будут считаться участниками конкурса и лучшие из них станут победителями.

Итоги конкурса будут озвучены на заседании актива Новобурасского муниципального района, а также опубликованы в районной газете «Наше время».

Администрация Новобурасского муниципального района.

## Губернатор Роман Бусаргин вошел в состав Государственного Совета

Президент России Владимир Путин подписал указ об увеличении Государственного Совета.

В состав Госсовета включены губернаторы Саратовской области Роман Бусаргин, Владимирской области Александр Авдеев, Ярославской

**НАХОДЯЩИМСЯ В ЗОНЕ СВО  
САРАТОВСКИМ  
ВОЕННОСЛУЖАЩИМ  
МОЖНО ОТПРАВИТЬ  
ПИСЬМА И ПОСЫЛКИ**

«Родные могут направить письма и посылки саратовским военнослужащим, которые находятся в зоне СВО».

У бойцов часто нет возможности связаться с домом во время выполнения боевых задач, поэтому для них важно услышать слова поддержки от близких», – написал в телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.

Заденники Родины смогут отправить ответ. Их обеспечат для этого всем необходимым, добавил глава ре-

гиона. Чтобы отправить письмо или посылку, нужно обратиться в ближайшее отделение «Почты России» и указать при отправке следующий адрес: 103400, город Москва-400, номер воинской части.

Адреса воинских частей можно узнать от самих военнослужащих или в военных комиссариатах по месту призыва.



### МОБИЛИЗОВАННЫЕ ЖИТЕЛИ И ЧЛЕНЫ ИХ СЕМЕЙ ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ ПЕНЕЙ ЗАЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин.

Пени за несвоевременную оплату ЖКУ не будут начисляться с момента заключения контракта военнослужащим до окончания его действия. Для этого необходимо подать заявление в управляющую компанию, ресурсоснабжающую организацию, областной фонд капремонта либо другую организацию, оказывающую жилищно-коммунальные услуги.

### В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТкроют СЕТЬ СЕРВИСНЫХ ЦЕНТРОВ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ

Глава региона Роман Бусаргин подписал соглашение о реализации инвестпроекта с компанией «Мировая техника».

В области планируется построить сеть центров по обслуживанию сельскохозяйственной и дорожной техники. Для их размещения выбраны площадки в Балашовском и Пугачевском районах. Общий объем инвестиций составит 125 миллионов рублей, будет создано 36 рабочих мест. Центры планируются открыть в 2023 году.

Сейчас в регионе имеется более 2000 единиц техники, которая находится на сервисном обслуживании компании. Новые центры позволят приблизить услуги ремонта и поставки запчастей к саратовским сельхозпроизводителям.



### 100 ШКОЛЬНЫХ СПОРТЗАЛОВ ПОЛУЧАТ ПО 1,5 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

На 2023 год запланирован ремонт спортзалов сельских и городских школ. Каждое учреждение получит 1,5 миллиона рублей на замену напольного покрытия, кровли, ремонт стен, освещения, раздевалок, покупку необходимого оборудования.

Обновленные спортзалы будут открыты к 1 сентября 2023/2024 учебного года.

– По инициативе губернатора в 2023 году будут выделены дополнительные средства на ремонт 100 школьных спортзалов. Отремонтированные спортивные залы и новое оборудование помогут привлечь больше детей к занятиям физической культурой и спортом, в том числе на базе школьных спортивных клубов, – отметила первый заместитель министра образования Елена Нерозя.

В настоящее время перечень образовательных организаций находится в стадии согласования.

### В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОЗДАЛИ СВЫШЕ 13 ТЫСЯЧ НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ

С начала года в регионе появилось 13031 новое рабочее место. Из них 3957 – в организациях и предприятиях, 9074 – в сфере индивидуального предпринимательства. 67% рабочих мест открыли в реальном секторе экономики (2638), 1319 – в социальной сфере, в том числе в учреждениях здравоохранения, образования, культуры и спорта.

По данным статистики, уровень общей безработицы в Саратовской области составил 3,4%. Это ниже, чем в среднем по Российской Федерации (3,8%). Уровень регистрируемой безработицы составляет 0,6%.

### ПОЧТОВЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ НАЧАЛИ ПРИНИМАТЬ ПИСЬМА ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА

В отделениях «Почты России» установили специальные новогодние ящики с адресом главного зимнего волшебника.

Опустить письмо можно в почтовый ящик на главпочтамте в Саратове по адресу: ул. Чапаева, 80, а также в центральных почтовых отделениях районов области.

Чтобы послание попало к главному волшебнику, на конверте нужно обязательно указать адрес: 162390, Вологодская область, город Великий Устюг, дом Деда Мороза.

Затрудняетесь самостоятельно заполнить? Попросите это сделать работника почты. Кстати, чтобы Дед Мороз отправил вам ответ, не забудьте на конверте указать свой полный обратный адрес с индексом.

«Почта России» обещает, что доставит каждое письмо, даже если его опустят в обычный почтовый ящик. Главное – указать адресатом Деда Мороза и отправить его до 31 декабря.

### «ЖУЧКИ» И ПОВРЕЖДЕННЫЕ ПРОВОДА МОГУТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ПОЖАРОВ

С наступлением холода активно используются электротехнические и теплогенерирующие устройства. Поэтому в зимний период не стоит забывать о мерах пожарной безопасности.

Так, при эксплуатации электрических приборов запрещается:

– использовать их в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, а также эксплуатировать электропровода с поврежденной изоляцией;

– устанавливать самодельные «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей;

– окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;

– пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

– закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов;

– включать несколько электроприборов большой мощности в одну розетку.

Перед уходом из дома на длительное время необходимо убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Молодежь – это уникальная группа людей, которая несет в себе прошлое, настоящее и будущее. Сегодняшняя молодежь завтра станет опорой развития нашего государства. Насколько государство сейчас окажет поддержку подрастающему поколению, настолько спрогнозирует и защитит собственное будущее.

У нас в районе замечательная молодежь, которая готова участвовать в проектах, демонстрировать новое нестандартное мышление.

**Алина Ринатовна БАТРАЕВА** обучалась в Детской школе искусств (ДШИ) р. п. Новые Бурасы с 2013 года на отделении «Инструментальное исполнительство» класс «Фортепиано» по предпрофессиональной программе. В 2021 году окончила данное отделение.

За время обучения она проявила себя только с положительной стороны. Активная, трудолюбивая, музикально одаренная девушка принимала участие в региональных, областных и районных мероприятиях. Участница старшего хора «Мелодия» ДШИ р. п. Новые Бурасы достойно представляла школу и район на IV открытом областном фестивале-конкурсе «Хоровой калейдоскоп», в открытом областном смотре-конкурсе хоровых коллективов и вокальных ансамблей «О, Русь, душа моя!», где хор «Мелодия» получил дипломы II степени. В открытом областном смотре конкурсе «Музыкальная весна» вокальная группа ДШИ, участницей которой являлась Батраева Алина, получила диплом I степени. Как пианистка, Алина представляла школу на областном фестивале-смотре юных пианистов имени В. Н. Подгайной «Золотая осень», являясь постоянной участницей школьных конкурсов и концертов.

С 2016 года Алина обучалась на отделении «Изобразительное искусство». Творческое видение прекрасного, эстетический вкус и талант



отражаются в рисунках и картинах Батраевой Алины. В 2021 году Алина принимала участие в муниципальном этапе областного конкурса детских и молодежных рисунков «Молодежь выбирает будущее-2021». Стала победителем муниципального этапа II тура III конкурса юных талантов «Новые имена Губернии», проводимым под патронатом губернатора Саратовской области и представляла школу и район на 2 туре данного конкурса. Награждена дипломом лауреата III степени в открытом конкурсе детского художественного творчества «История России глазами детей».

Батраева Алина неоднократно награждалась грамотами за хорошую учебу и активное участие в жизни Детской школы искусств. Ее портрет украшает районную Доску почета.

**И. БАРЫШНИКОВА.**  
Фото А. БОРИСОВА.

## ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

**Михаил Исаев:**  
**«Инициативные проекты воплощают в жизнь идеи людей по развитию территорий»**

В областной думе прошли депутатские слушания на тему: «О практике реализации инициативных проектов в муниципальных образованиях Саратовской области».

Участниками мероприятия стали депутаты Государственной Думы, представители Правительства области, прокуратуры, главы муниципальных образований, депутаты представительных органов муниципальных образований, члены Общественной палаты области и Общественного совета при Саратовской областной думе, представители научного сообщества, жители области.

Открывая депутатские слушания, председатель областной думы Михаил Исаев (фракция «Единая Россия») подчеркнул, что тема слушаний инициирована с мест. «В ходе общения с жителями, взаимодействия с органами местного самоуправления поднимаются вопросы развития общественных пространств, благоустройства территорий, создания комфортных условий для жизни и работы. Инициативные проекты – это возможность для людей воллить в жизнь свои предложения, участвовать в определении направлений расходования средств местных бюджетов и контролировать выполнение проектов», – отметил спикер регпарламента и подчеркнул, что важно проанализировать практику реализации инициативных проектов, оценить эффективность данного института, выявить проблемные моменты.

С основным докладом выступил министр по делам территориальных образований области Сергей Зюзин.

Он отметил, что реализация инициативных проектов с применением механизма инициативного бюджетирования является одним из направлений поддержки местного самоуправления в Саратовской области на протяжении пос-

ледних шести лет. В числе популярных направлений, по которым реализуются проекты, – водоснабжение и водоотведение. С 2017 года благодаря реализации 262 таких проектов для более чем 250 тысяч жителей решен вопрос с качественным водоснабжением. «Местная инициатива – это удобный и простой способ решения подобных локальных проблем», – сказал министр.

Второе востребованное направление – благоустройство. За пять лет реализовано 104 проекта общей стоимостью почти 150 млн рублей. В результате комфортные условия только благодаря инициативным проектам созданы для более чем 700 тысяч жителей 125 населенных пунктов, в том числе в крупных городах и поселках. Востребованы проекты, связанные с объектами культуры, а также с обеспечением пожарной безопасности.

Объем финансирования программы из облбюджета с 2017 года увеличился в 7 раз. Вырос и интерес со стороны жителей. Сегодня в ней участвуют представители всех районов области.

Александр Ванцов поинтересовался у министра, с чем связан интерес к программе со стороны жителей. «На начальном этапе к ней не было доверия. Но потом люди увидели, как у соседей реализуются



проекты, решаются проблемы населенного пункта, и в конечном итоге сами стали подавать заявки. Например, в этом году в обсуждении проектов приняли участие более 90 тысяч человек», – подчеркнул Зюзин.

Артем Чеботарев (фракция «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду») спросил, почему нельзя обойтись без финансового участия жителей в реализации проектов. Сергей Зюзин ответил, что вклад населения в размере 3% от стоимости проекта говорит о том, что для жителей он действительно важен.

Александр Блатман (фракция «Единая Россия») поинтересовался, почему объем софинансирования проектов за счет средств облбюджета ограничен суммой 1,5 млн рублей. «Эта сумма была установлена в результате обсуждений с представителями муниципальных образований и общественностью», – ответил министр.

Юлия Литневская (фракция «Единая Россия») предложила включить в программу проекты по благоустройству памятных мест, расположенных в городах. Зюзин ответил, что инициатива будет рассмотрена.

Депслушания продолжаются.

## ● АКТУАЛЬНО

**«Тепло родного дома» отправляется саратовским бойцам на Украину**

В Базарно-Карабулакском, Балтайском и Новобурацком районах десятки женщин вязали носки и другие шерстяные вещи. Много людей, кто не умеет вязать, покупали носки, шапки, варежки, термобелье и приносили в пункт сбора в районную приемную «Единой России». За короткое время были собраны сотни вещей.

Десятки коробок-посылок для бойцов-саратовцев переданы Вячеславу Максюте. Известный спортсмен, абсолютный чемпион по силовому троеборью и бодибилдингу, он лично доставит их гуманитарным конвоям на передовые позиции российской армии в район Запорожской АЭС. Там воюют два крупных подразделения, состоящие преимущественно из уроженцев Саратовской области. В этих частях и других, разбросанных по всей линии фронта, находится порядка 6000 саратовцев.

На фото депутат Саратовской областной думы Вадим Рогожин, один из инициаторов проекта «Тепло родного дома», готовит посылки с теплыми вещами из Новобурацкого района для отправки воюющим саратовцам.



## ● К СВЕДЕНИЮ

**На территории Саратовской области стартовал второй этап профилактической акции «Семья без наркотиков»**

С 5 по 9 декабря в регионе проходит второй этап профилактической акции «Семья без наркотиков». Целью акции является – предупреждение распространения наркомании в семьях, члены которых были осуждены за совершение преступлений, выявление фактов вовлечения граждан, в том числе несовершеннолетних, в преступную деятельность, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Так же повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

Уважаемые жители Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурацкого района!

О фактах употребления или распространения наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних вы можете сообщить по телефонам дежурных частей МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области 8(84591)7-19-63, ОП № 1 с. Балтай – 8(8452) 72-57-72, ОП № 2 р. п. Новые Бурасы – 8(8452)-74-11-82 или по телефону 02 (с мобильного 102).

**С. В. КОЧЕТКОВ,**  
заместитель начальника МО МВД России  
«Базарно-Карабулакский»,  
подполковник внутренней службы.



## ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ



9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества. Возникший еще в 18 веке, этот праздник пережил смены режимов и правительства, но остался в народной памяти. С 2007 г. ему присвоен статус государственного, имеющего целью чествование героев страны.

В Новых Бурасах символом памяти воинам, защищающим свою Родину, является мемориальный комплекс в честь погибших в боях Великой Отечественной войны. К вечному огню, зажженному в память погибших героев, утром 9 декабря возложили цветы жители рабочего поселка. Днем героя Отечества чествовали школьники 1 и 2 средних школ.

Возложение цветов прошло во всех населенных пунктах Новобурасского муниципального района.

И. ПОПКОВ.

## ● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 30 августа 2022 г. № 363  
Об обеспечении надлежащего состояния наружного противопожарного водоснабжения в границах Новобурасского муниципального образования

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», в целях активизации работы по приведению наружного противопожарного водоснабжения в соответствие с нормами и правилами, а также создания условий для забора в любое время года воды из источников наружного противопожарного водоснабжения **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить порядок содержания и эксплуатации источников наружного противопожарного водоснабжения в границах Новобурасского муниципального образования согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района [www.admnburasy.ru](http://admnburasy.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Тюгаева С.В.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

от 30 августа 2022 г. № 364  
Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах Новобурасского муниципального образования

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального образования **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить положение об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах Новобурасского муниципального образования, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района [www.admnburasy.ru](http://admnburasy.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Тюгаева С.В.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

от 30 августа 2022 г. № 365  
О порядке разработки и утверждения паспорта населенного пункта, паспортов территорий в Новобурасском муниципальном образовании

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением, Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального образования **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить Порядок разработки и утверждения паспорта населенного пункта, паспортов территорий в Новобурасском муниципальном образовании, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района [www.admnburasy.ru](http://admnburasy.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области Тюгаева С.В..

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

## ● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

### Молодцы, шахматисты!

Шахматы считаются самой интеллектуальной игрой, а гроссмейстеры — чуть ли не гениями. Шахматист мыслит как компьютер. Он активно использует кратковременную память и быстро обдумывает разные варианты развития событий при том или ином ходе. Игра в шахматы сочетает анализ зрительных образов, стратегическое мышление, поиск лучшего решения и творческий подход.

4 декабря прошел областной турнир по быстрым шахматам. По итогам турнира шахматистам МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» Российской шахматной федерацией был присвоен международный рейтинг.

Лучшим из нашей школы оказался Попов Алексей с рейтингом 1130. Далее по результатам следуют: Рогожников Даниил – 1030; Колганов Никита – 1019; Попов Александр – 1020; Скупов Александр – 1002; Командиров Кирилл – 1000; Вялов Максим – 1000; Баэр Дмитрий – 1000; Чеботарев Максим – 1000; Тимофеев Илья – 1000; Рогожникова Ксения – 1000.

Молодцы, ребята! Мы вами гордимся!

Официальный рейтинг игроков можно посмотреть на сайте ФШР <https://ratings.ruchess.ru/>

М. БУТУЗОВ,  
педагог-организатор Центра «Точка роста»  
МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы»;  
И. ВАСИЛЬЕВА.



## ● ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

### Мир глазами детей

Семью можно сравнить с маленькой страной в огромном и непредсказуемом мире. Именно с семьи начинается жизнь человека, в ней происходит формирование его как личности.

В рамках реализации проекта «Крепкая семья» партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» объявляет конкурс детско-родительского рисунка «Мир глазами детей».

К участию в конкурсе приглашаются многодетные семьи, воспитывающие или воспитавшие 3-х и более детей, в том числе опекунские и приемные, проживающие на территории Саратовской области, обеспечивающие надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, духовном, физическом, творческом развитии детей, ведущие здоровый образ жизни, имеющие активную жизненную позицию и нравственные устои.

Конкурс проводится в период с 25 ноября по 21 декабря 2022 года.

На конкурс принимаются фотоизображения индивидуальных авторских творческих работ (рисунков) по основной тематике, выполненные в различных техниках, с использованием любых материалов с предоставлением оригинала работы. Формат фотоизображения – JPEG. Лист формата А4.

Для участия в конкурсе до 15 декабря необходимо предоставить в местное отделение Партии по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3, каб.2 работы семей с указанием контактных данных участника конкурса: ФИО автора, населенный пункт, номер телефона.

И. ВАСИЛЬЕВА.



Уважаемые читатели,  
любой номер газеты «Наше время»  
можно приобрести в здании редакции.







